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MINI na autosalonu IAA 2013 ve Frankfurtu. 
 
Britská značka MINI stanovuje více než kdy předtím měřítka pro 
individualizaci potěšení z jízdy. Disponuje sedmi modely a osmi verzemi 
motorů, neobyčejně širokou nabídkou barev, provedení interiérů a neustále 
se rozšiřující nabídky příslušenství. Zakladatel prémiového segmentu 
malých vozů se nyní etabluje v dalších třídách a novými, velmi úspěšnými 
modely MINI Countryman a MINI Paceman oslovuje nové cílové skupiny 
zákazníků.  

Na autosalonu ve Frankfurtu MINI představí celou šířku svého výrobního 
programu. To znamená včetně nových modelů prezentovaných pod 
značkou John Cooper Works. Výběr těchto automobilů, navržených pro 
maximální potěšení z jízdy, se rozšířil na sedm modelů. Návštěvníci 
autosalonu si budou moci prohlédnout také novinky programu Originálního 
MINI příslušenství. Zajímavostí tohoto programu je vůbec první nabídka 
svého druhu spočívající v možnosti doplnění již používaných vozů 
o xenonové světlomety se světelným výkonem 25 W. Novinkou je nová 
přenosná navigace MINI a také nové dětské sedačky MINI. 

Světový unikát: zvýšená bezpečnost při nočních jízdách s nově 
dodávanými xenonovými světlomety o výkonu 25 W pro již 
používané vozy. 
Program Originálního MINI příslušenství obsahuje celou řadu možností, jak 
posílit komfort, sportovnost nebo individualitu vozů MINI. MINI je prvním 
výrobcem automobilů, který vyvinul pro již jezdící automobily xenonové 
světlomety s výkonem 25 W, jež lze na tyto vozy montovat dodatečně. 
Tato nabídka umožňuje majitelům vozů MINI, MINI Clubman, MINI Cabrio, 
MINI Coupé a MINI Roadster za výhodných podmínek zdokonalit funkčnost 
jejich stávajících vozů. V otázkách kvality, intenzity a dosvitu jsou tyto 
xenonové světlomety na stejné úrovni jako jednotky dodávané přímo 
z výroby. Tyto světlomety mají delší životnost a současně nižší spotřebu 
energie ve srovnání s halogenovými zdroji světla. Další novinkou pro 
dodatečnou montáž jsou LED denní světla. Tyto světlomety vhodně ladí 
s kombinovanými LED mlhovými a obrysovými světly. Další novinkou 
programu Originálního MINI příslušenství je přenosný navigační systém XL 
s displejem o úhlopříčce 4,3 palce, integrovanou funkcí TMC a novátorsky 
řešeným držákem. 
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Bezpečnost a komfort pro nejmenší milovníky značky MINI: nové 
dětské sedačky MINI. 
Nové dětské sedačky MINI poskytují více bezpečnosti a komfortu těm 
nejmladším cestujícím ve vozech MINI. Jsou k dispozici ve třech verzích 
a pokrývají věkové rozpětí 0 až 12 let. Všechny tři sedačky jsou vybavené 
rozšířenými bočnicemi pro ochranu hlavy při bočních nárazech. Nové 
dětské sedačky MINI se nabízejí ve dvou barevných provedeních. 
Připravena je zelená Vivid Green, která doplňuje motiv s moderní 
interpretací britské vlajky.  

Potěšení z jízdy a individualistický styl: aktuální výrobní program 
MINI. 
Značka MINI je po celém světě synonymem pro potěšení z jízdy, agilitu, 
expresivní design, prémiovou kvalitu a individuální styl. Rozmanité portfolio 
nabízených modelů má nezaměnitelný charakter, který vyjadřuje 
individualitu a styl svého majitele. MINI neustále rozšiřuje svůj výrobní 
program o pokrokové koncepty vozidel, které různými způsoby dávají 
najevo typické vlastnosti své značky.  

Klasické MINI působí dravým a expresivním dojmem a se svými vyspělými 
motory a podvozkem je navrženo pro zajištění maxima potěšení z jízdy. 
Stejný charakter má i model MINI Clubman, který však nabízí více prostoru. 
Od něj je odvozené MINI Clubvan, jež je prvním prémiovým rozvážkovým 
automobilem své třídy. Ryzím sportovním vozem je dvoumístné MINI 
Coupé. Řidiči mohou zažít dvě podoby potěšení z jízdy bez střechy – 
připraveno k vyzkoušení je MINI Cabrio a MINI Roadster. Následují dva 
modely, které představují vstup značky MINI do nových segmentů. Bořičem 
mýtů je v tomto směru MINI Countryman, jež je prvním modelem své 
značky se čtveřicí dveří, velkou zadní výklopnou stěnou a prostorem až pro 
pět cestujících. Tento univerzální vůz byl letos doplněn modelem MINI 
Paceman, který je prvním kompaktním prémiovým vozem segmentu Sports 
Activity Coupé. Pro modely MINI Countryman a MINI Paceman je připraven 
unikátní pohon všech kol, vyvinutý značkou MINI.  

 

Více informací o značce MINI spolu s fotografiemi je k dispozici v českém 
jazyce na: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm nebo 
na mezinárodních stránkách https://www.press.bmwgroup.com. 
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